Отчет главы Малоалабухского сельского поселения об итогах экономического и социального развития  Малоалабухского  сельского  поселения за 2014 год.

Уважаемые депутаты, приглашенные и жители сельского поселения!

Сегодня   мы  подведём  итоги экономического и социального развития  Малоалабухского  сельского  поселения за 2014 год.

Администрация  Малоалабухского  сельского поселения в своей работе руководствуется Конституцией РФ,  Федеральным законом 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации»,  Уставом  Малоалабухского сельского поселения, Федеральными Законами и иными нормативно правовыми актами Воронежской области, решениями Совета   народных  депутатов  Малоалабухского сельского поселения.

За прошедший год было проведено  6 заседаний Совета народных депутатов,  на которых принимались  решения, из них  нормативно-правовые- 29

- «О внесении изменений в Правила благоустройства  территории   Малоалабухского  сельского поселения Грибановского муниципального района Воронежской области»

- «О местных нормативах градостроительного проектирования Малоалабухского сельского поселения Грибановского муниципального района Воронежской области»;
- «Об утверждении муниципальной  программы Малоалабухского сельского поселения Грибановского муниципального района «Развитие Малоалабухского сельского поселения на 2014-2020 годы»  »;

    -  «О внесении дополнений в решение  Совета народных депутатов  Малоалабухского сельского поселения от 29.09.2010 года № 50  «О введении в действие земельного налога, установление ставок и сроков его уплаты»»;

- О бюджете Малоалабухского сельского поселения на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов и другие. 

 Принято 104 постановления  администрации.

       Работа администрации по решению вопросов местного значения осуществляется в соответствии с утвержденным бюджетом, который формируется и исполняется в соответствии с бюджетным законодательством. Основные источники пополнения бюджета поселения: подоходный налог, земельный налог, налог на имущество физических лиц, доходы от сдачи в аренду земельных участков.

                   Остановимся на бюджете.

     По доходам  бюджет выполнен на 100%,

    Собственных доходов—2717.1тыс. руб

  В т.ч. подоходный налог (2012г – 415,1 ).2013г.-505.4, 2014г.-500,5

   Земельный налог –(2012г-1560,3) 2013г-.1378.7т.р 2014г.-1401,4

  Аренда земли – (2012г.-349,2 ) 2013г-.423.8 т.р 2014г.-638,9

  Госпошлина – 2012г. -16,2 тыс. руб.-36.9т.р-2013г.2014г.-31,9

            По расходам:

Расходы по администрации составили 1932,0 т. руб., а 

Расходы по клубу составили – 1454,6 т. руб. в том числе  сумма за отопление и освещение клуба в 2014г. составила -  201,4 т.руб. 

Расходы по ЖКХ – 587,0 т. руб., 

в том числе уличное освещение – 204,5

монтаж 5 светильников – 95 т. руб.

обслуживание светильников – 19,5 т. руб.

Оформление документов на скважины и водопровод – 99,0 т. руб.

Приобретение контейнеров и урн под мусор – 28,0 т. руб.

Трансферты: ГОЧС – 9,2 т. руб.

                        Молодежная политика – 7,6 т. руб.

                       Физическая культура – 21,3 т. руб.

                       Архитектура и строительство – 9,2 т. руб.

                       Муниципальная пенсия – 46,5 т. руб.

Разработка картпланов для установления границ населенных пунктов – 317,0 т. руб.,

 ВУС  - 58,6 т.руб.,

Пожарка – 613,0 т.руб. (работа – 199,0 т. руб, строительство – 414 т. руб.)

Администрация поселения занимается освещением улиц с 2009г .В  селах  Малые Алабухи 1-е и Малые Алабухи 2-е  было подключено  41 светильник.  

Годовая оплата за уличное освещение в 2013г. составила- 191тр. В 2014г.  204,5.

Приобретена роторная косилка на сумму 100т.р

Один из главных вопросов ,который решается администрацией  -это оформление земли . Задача  администрации сельского поселения состоит в том, чтобы   навести порядок в этом направлении,  а именно: поставить земельные участки на кадастровый учет, оформить право собственности, разобраться    сколько  и за кем  числится земли.. 

Приходится много   работать с налоговой инспекцией . объяснять жителям, что у каждого участка земли должен быть  кадастровый номер. Более 500 га земли у нас находится в собственности граждан  для ведения личных подсобных хозяйств, , 

 Жители нашего поселения начали оформлять свои участки, ставить на кадастровый учет. Для того , чтобы облегчить этот процесс в нашем селе   открыли филиал  Грибановского МФЦ  «Мои документы». В филиале можно будет получить паспорт, СНИЛС, свидетельство о государственной регистрации на все объекты. Теперь нет необходимости ехать для оформления документов в райцентр. Все это делается для блага наших односельчан.

Благоустройство села и содержание мест  захоронения, вот на что администрация поселения обращает и будет в дальнейшем обращать пристальное внимание. На территории  поселения расположены  3 кладбища. Ежегодно  проводятся   субботники по уборке  их территорий и завозится песок.

   В  2015году  планируется огородить кладбище  в с.  Малые Алабухи 2-е .

Одной из главных задач администрации и населения – это поддержание чистого и ухоженного вида села, улиц и придомовых территорий Население в наших селах очень трудолюбивое, но с возрастом им  все труднее и труднее содержать свои огороды и придомовые участки. И администрация сельского поселения в 2013г., посоветовавшись с районом и депутатами Малоалабухского поселения, приняла решение приобрести роторную косилку. Для этих целей было выделено 100 т.р. и приобретена долгожданная косилка.

  Один из больных вопросов в наших селах - это  несанкционированные свалки. Бороться с ними можно только одним путем – это организовать вывоз ТБО   централизованно спецтехникой на полигон в пгт. Грибановский. Для этой цели администрацией были закуплены ящики для сбора мусора. Первые такие ящики нами установлены в центре с. Малые Алабухи 1-е, возле здания администрации и заключен договор  с ООО «Коммунальщик» на вывоз и утилизацию ТБО.   Первый сход с населением уже проведен  в с Малые Алабухи 1-е  и наши жители поддержали это начинание  и готовы заключить договора на вывоз мусора.  Работа в этом направлении была приостановлена  до покупки в районе нового мусоровоза  и  который был куплен в конце 2014г. В ближайшее время  будет проведен сход, на который пригласим представителей с ООО Коммунальщик и приступим к  заключению договоров.

        На территории поселения расположены и функционируют следующие организации:

ООО «Россия-Агро», ООО «Грибановский сахарный завод», ИП Виноградова Л.П. и АЗС,ИП Колчев Н.М, ИП «Начало» Бобровский В.Д, ИП Попов,  Малоалабухская СОШ, Детский сад, СДК, «Пожарная часть 97»,сельский клуб,  библиотеки, врачебная амбулатория, ФАП, 2 почтовых отделения, 3 магазина, 3 киоска (в 1-х и 2 во 2-х), филиал отделение  сбербанка и новый филиал «Мои документы».

        Хотелось бы остановиться на работе этих организаций.                                

       Основным базовым хозяйством на территории поселения  является  ООО «Россия-Агро», которое в тесном контакте работает  с администрацией села.    Руководством хозяйства оказывалась помощь в чистке дорог, ремонте водопровода и замена насосов, предоставлялся транспорт, принимали   участие  во всех мероприятиях, проводимых на территории села и района  и многое другое. Колхоз «Россия»  много делал для  развития социальной сферы села Малые Алабухи 1-е,  это строительство СДК,  новой современной  школы, пекарни, капитальный ремонт врачебной амбулатории, отопление дорогостоящим электричеством клуба, что и сопутствовало его сохранению , также сохранение поголовья КРС, овец и до прошлого года свиней.  ООО «Россия –Агро»   приняла эстафету добрых дел для жителей села выделила  денежные средства  на капитальный ремонт бывшего  здания  школьной  котельной  под  пожарную  часть.    

В хозяйстве произведено:  

 Произведено молока— 6704 ц(4880л).2013г—6900ц 2014г.-6578 ц

Надой на 1 корову составил—.2013г—4760 2014г.-4537

Получено  зерновых - 28072 цн----65470 2014г.-74509ц

Урожайность 13,9 ц. га.—26.6 2014г.-30,1ц.га

Подсолнечник получено 22073 цн--- 18042 2014г.-15165ц.

Урожайность 21 ц. с га,- 16.6  2014г.-15,7ц. с га.

сахарная свекла сдано в зачетном весе – (26180) т 225280цн—16200 2014г.-90756 ц.

урожайность с га. 281   -270 2014г.-151

    Малоалабухская средняя образовательная  школа.  Несколько слов о нашей школе. В  2014 г.-2015г. в школе обучается – 118  учеников. Педагогический состав -19 учителей, из них  18 имеют 1 -ю квалификационную категорию. 

С 2013г. по 2014. Школе было  выделено  на  капремонт  —8 млн 300 тыс. руб. на строительство многофункциональной спортивной площадки—4млн.200т.р. на оргтехнику- 78.5 т.руб., на покупку учебников—291.5 т.руб.                            

Детский сад с. Малые Алабухи 1-е один из самых лучших в районе А после  ремонта на который  из федерального  бюджета выделено 500 т.руб. и из районного –такая же сумма он превратился  в современный  детский  сказочный  дом .В садике красиво, тепло и  уютно ,все по современному, дети рады родители довольны .Много ,конечно, приложил усилий
 для этой радости и сам коллектив нашего детского  сада. Коллектив   дружный и  очень добрый,  .   Все  праздники   проводятся для наших деток  с большой     теплотой и любовью.  

СДК—Работа СДК незаметная, но очень нужная на селе. Ни один  праздник и все  сельские мероприятия не проходили без участия работников культуры. Они вкладывают все свое мастерство, умение и душу, чтобы люди, придя на праздник в ДК, отдыхали и получали удовольствие. 

         В течение года работниками культуры проводились культурно-массовые мероприятия: Проводы русской зимы, участие в фестивале «Красная гвоздика» , 8 марта, праздничные программы ко Дню Победы, Дню молодежи, Дню матери, Новогодний бал и многое другое.  В СДК заменена крыша,  проведен   косметический ремонт фойе и танцевального зала и отремонтировано отопление.

    В сельских библиотеках в нашем  поселении работают неравнодушные люди, знающие свое дело и все мероприятия в библиотеках проходят очень интересно и содержательно.

   За счет собственных средств бюджета закуплено 23 экземпляра книг на сумму 3095 руб

. 

    Я хочу выделить работу нашей пожарной части 97. С тех самых пор, как они приступили к своей нелегкой службе ,жители окрестных сел могут позабыть страх за свое здоровье и имущество .В 2014 году началось строительство 2-ой очереди, которое продолжится 2015 году. Для этих целей администрация района выделила 1 млн.рублей .Спасибо Вам, за заботу о наших жителях !

  Так же   на территории села работает  маслоцех и АЗС ИП Виноградова. Хочется поблагодарить маслоцех за помощь при строительстве второй очереди здания пожарного депо и за постоянную помощь в ремонте водопровода  и выделение автотранспорта  и трактора  для  расчистки села Малые Алабухи 2-е. и многое другое.

    На территории  поселения  функционируют  врачебная  амбулатория  в селе Малые Алабухи 1-е и ФАП  в селе Малые Алабухи 2-е.   Особые слова благодарности я выражаю работникам ФАПА  и амбулатории ,которые как мы знаем обладают высоким уровнем профессионализма и знанием своего дела. В любое время дня и ночи, в любые погодные условия они всегда приходят на помощь  односельчанам.  

Почтовые отделения работают в своем режиме: проводится своевременная подписка на печатные издания, принимаются платежи за коммунальные услуги, за сотовую связь,  разносится пенсия, здесь можно  приобрести предметы бытовой химии, другие необходимые различные товары, предоставляются фотоуслуги .

Важная роль в обеспечении жителей всеми необходимыми товарами  отводится торговле. Она представлена 2 частными магазинами и 1 магазин районной организацией торговли «Кооператор», 3 киосками. Спрос на продовольственные и промышленные товары поддерживается соответствующим ассортиментом. Профессиональное обслуживание, соответствующее санитарное состояние, хороший ассортимент товаров для села - все это направлено на поддержание достойного жизненного уровня наших сельчан. 

Один раз в неделю на площади с. Малые Алабухи 1-е разворачивается выездная торговля, где можно купить любые товары первой необходимости. Так же  на территории села  работает кафе и  жители  очень  довольны  предоставленными  услугами.

       Работа администрации поселения заключается в координации всех структур села. Она проводится ежедневно и в системе. В администрации работают  5 человек. Это  специалист по земле, бухгалтер, водитель,  заместитель главы администрации и глава. 

Администрацией поселения проводится следующая работа:

- ведется ежедневный    прием граждан по решению различных вопросов:

- выдача справок различного характера.,

- выдача доверенностей на оформление в собственность жилого      помещения, вступление в наследство, а также оформление завещаний, 

- обеспечение населения газом, углем,

- сбор налогов и многое другое.

     Администрацией ежедневно ведется прием граждан по личным вопросам. Эти  обращения затрагивают самые необходимые жизненные вопросы: водоснабжение, земельные вопросы, газификация, торговля, освещение улиц, ремонт дорог, и др. Стараемся на все обращения граждан дать ответы. В большинстве случаев вопросы решаются своевременно. В настоящее время оформлены и получают субсидии на оплату коммунальных услуг 274 семьи на сумму 1646,7 (в 2013 г - 103 человека на сумму  678,0 тыс. руб.). 

       Администрацией сельского поселения ежемесячно ведется работа по заполнению и выгрузке информационных показателей   МИСП.

        Администрацией сельского поселения были поставлены на жилищный учет 6 участников Великой Отечественной войны и одна вдова участника ВОВ.

Одним из направлений работы администрации является освещение улиц  данный показатель достиг  его планового значения 13,4%.

 Огромное внимание администрацией уделяется развитию спорта. Все помнят, как интересно и дружно прошли соревнования по футболу, наши односельчане приняли самое активное участие в соревнованиях, и это мероприятие нашими жителями было воспринято не только как спортивное мероприятия,  но и как красочное  праздничное зрелище.

Администрацией  поселения  в 2014г особое внимание было уделено сбору недоимки по налогам  прошлых лет, а именно по транспортному налогу.  В результате проделанной работе долг по транспортному налогу снизился.     

(с. Малые Алабухи 2-е изготовлены и поставлены 2 автобусные остановки на сумму 96 т. руб. В центре села, Малые Алабухи 1-е установлена детская площадка)

                  (Отремонтирована дорога по  улице Советская и Первомайская.) 

              (В селе Малые Алабухи 2-е до последнего времени был просто скромный обелиск погибшим в годы ВОВ. В настоящее время установлены памятные плиты с выбитыми именами погибших земляков. Таких имен набралось 254. И людям есть куда прийти и отдать дань памяти героям – землякам.)

План администрации на развитие сельского поселения 2015 год:

1.Огранизация и проведение праздника «70-тия Победы»

2.Закончить строительство 2-ой очереди пожарной части

3.Осуществить ограждение кладбища в селе Малые Алабухи-2

4.Огранизовать сбор и вывоз мусора на полигон «Касатониха»

5.Продолжить работу по освещению улиц

6.Произвести ямочный ремонт асфальтного покрытия в селе Малые Алабухи 1,2

7.Благоустройство центров сел.

Уважаемые   депутаты,   приглашенные,   вся   проделанная   работа находила понимание и поддержку с вашей стороны.

        Я надеюсь, что и в   дальнейшем   наши   совместные   усилия   будут   направлены на решение проблем социально-экономического развития сел.

     Спасибо за внимание! 
