Статистическая информация о деятельности администрации 
Малоалабухского сельского поселения.

           По состоянию на 01.01.2014 года на территории  Малоалабухского сельского поселения зарегистрировано 1375человек,  что на 5 человек меньше в сравнении с предыдущим годом.

           От нас выбыло   в связи с переменой места жительства-26 человека, умерло - 23 человек.

Родилось в 2013году всего -13,

Прибывших к нам на постоянное   место жительства-31 человек

           Администрация  Малоалабухского  сельского поселения в своей работе руководствуется Конституцией РФ,  Федеральным законом 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации»,  Уставом  Малоалабухского сельского поселения, Федеральными Законами и иными нормативно правовыми актами Воронежской области, решениями Совета   народных  депутатов  Малоалабухского сельского поселения.

            За прошедший год было проведено  8 заседаний Совета народных депутатов,  на которых принимались  решения, из них  нормативно-правовые: 20

- «О внесении изменений и дополнений в Устав Малоалабухского сельского поселения Грибановского муниципального района Воронежской области»

- «Об утверждении перечня услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления администрацией Малоалабухского сельского поселения Грибановского муниципального района Воронежской области муниципальных услуг и предоставляются организациями, участвующими в предоставлении муниципальных услуг»;

- «Об утверждении перечня должностей органов местного самоуправления Малоалабухского сельского поселения Грибановского муниципального района, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие, и лица, замещающие муниципальные должности, обязаны предоставлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и  обязательствах  имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»;

    -  «Об утверждении порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Малоалабухского сельского поселения Грибановского муниципального района Воронежской области»;

      -Об утверждении Положения о порядке привлечения граждан к выполнению на добровольной основе социально значимых работ для Малоалабухского сельского   поселения Грибановского муниципального района Воронежской области;

- О бюджете Малоалабухского сельского поселения на 2014 год и.на плановый период 2015 и 2016 годов. 

и другие. 

 Принято 126 постановлений  администрации.

    Расходы бюджета составили всего—5401,1при плановыхпоказателях-4788,0  выполнение—112 %  изменение расходов бюджета по сравнению с планом произошло в связи с увеличением заработной платы по культуре и образованию, приобретение тепловых счетчиков и основных средств(роторная косилка) за счет остатков бюджета.

