ПРОТОКОЛ
ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ ПО УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ

№1                                                                                                                            12.12.2022 г.

На заседании комиссии присутствуют:
Никифоров Борис Владимирович       -      глава сельского поселения, 
                                                                      председатель комиссии;
Большеменникова Ираида  Ивановна         - главный специалист администрации          Малоалабухского сельского поселения, секретарь комиссии.

                                                                      


Члены комиссии:   

	Косо-Оглы Хелил Илясович
	-
	депутат Совета народных депутатов Малоалабухского сельского поселения;

	Колчева Татьяна Вячеславовна    
	-
	депутат Совета народных депутатов Малоалабухского сельского поселения.



Приглашенные:      
         
Д.С. Михалева                                 -         помощник прокурора Грибановского района   



ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О рассмотрении Представления прокуратуры Грибановского района №2-2-2022 от 
13.10.2022 г. «Об устранении нарушений законодательства в сфере противодействия коррупции».

ВЫСТУПИЛ:          помощник прокурора Грибановского район Д.С. Михалева, которая
 сообщила, что в настоящее время большое внимание уделяется исполнению антикоррупционного законодательства. Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований законодательства о противодействии коррупции в сферах образования и культуры в администрации Малоалабухского сельского поселения Грибановского района Воронежской области.
             По итогам проверки установлено, что в непосредственном подчинении директора МКУК Малоалабухского сельского поселения ЦДИ в лице Тарабриной Е.Н. при наличии конфликта интересов работает в должности специалиста по жанрам с 02.01.2012 года сестра по матери Тарабриной Е.Н.-Никитина О.Е..В ходе проверки установлено, что директором учреждения культуры Тарабриной Е.Н. при  наличии конфликта интересов издавались приказы о выплате премий своей сестре Никитиной О.Е..
   Наличие полномочий по назначению премий в отношении своих близких родственников указывает на возникновение личной заинтересованности при исполнении обязанностей, которая может влиять на ненадлежащее установление соответствующих выплат, что свидетельствует о возникновении конфликта интересов со стороны руководителя учреждения Тарабриной Е.Н.,о котором необходимо уведомлять работодателя.
        По итогам проверки в представленной декларации  за 2021 год директором МКУК Малоалабухского сельского поселения ЦДИ  Тарабриной Е.Н. не отражен в 1 разделе доход в размере 5080 руб., полученный от территориальной избирательной комиссии Грибановского района.                            
Нарушения были связаны с проявленной  директором МКУК Малоалабухского сельского поселения ЦДИ  Тарабриной Е.Н.  невнимательностью или небрежностью. Также Д.С. Михалева   проинформировала о наиболее встречающихся ошибках при заполнении сведений о доходах.

СЛУШАЛИ: Никифорова Бориса Владимировича  – председателя комиссии, который сообщил, что в ходе проверки выявлены нарушения директора МКУК Малоалабухского сельского поселения ЦДИ в лице Тарабриной Е.Н.  в виде выплаты премий своей сестре по матери Никитиной О.Е. и неправильно предоставленной декларации о доходах.

РЕШИЛИ: 
1. Принять к сведению информацию председателя комиссии Никифорова Б.В.
2. Установить, что Тарабриной Е.Н. не принято достаточных мер по предотвращению и урегулированию конфликта интересов , не принято   соответствующее уведомление в адрес администрации Малоалабухского сельского поселения.
3. [bookmark: _GoBack]Учитывая содействие директора МКУК Малоалабухского сельского поселения ЦДИ  Тарабриной Е.Н.  в ходе проверки мероприятий, направленных на всестороннее изучение предмета проверки, совершение лицом нарушений требований законодательства о противодействии коррупции согласно пояснениям, предоставленным директором МКУК Малоалабухского сельского поселения ЦДИ Тарабриной Е.Н., рекомендовали применить к директору МКУК Малоалабухского сельского поселения ЦДИ  Тарабриной Е.Н. дисциплинарное взыскание в виде предупреждения.


Голосовали:
«За» - 4, 
«Против» - 0,
«Воздержались» - 0.

Вопросы повестки дня исчерпаны. Заседание объявляется закрытым.

Председатель комиссии                                                                 Б.В.Никифоров

Секретарь комиссии                                                                       И.И.Большеменникова

Члены комиссии                                                                             Х.И.Косо-Оглы
           	Т.В.Колчева	
                                           



