Информация

о работе администрации Малоалабухского сельского поселения, работников культуры и зав. библиотеками по профилактике терроризма и экстремизма.

         Во исполнение п. 8 плана мероприятий по профилактике терроризма сообщаем, что на территории Малоалабухского сельского поселения проживают граждане разной национальности, в связи с этим в целях профилактики экстремизма и терроризма, а также фактов нетерпимости к людям иной национальности и вероисповедования  11 апреля 2014 года в здании МКУК Малоалабухского сельского поселения «ЦДИ» зам. главы администрации совместно с работниками культуры и зав. библиотекой с. Малые Алабухи 1-е с  учащимися школы и молодёжью поселения была проведена беседа по противодействию и профилактике проявлений экстремизма, по воспитанию терпимости, уважения и толерантного отношения подростков и молодёжи к гражданам иной национальности и вероисповедования. По итогам беседы проводились мониторинговые исследования в молодежной среде экстремистского настроения и нетерпимости к людям другого вероисповедования.
      По итогам мониторинга экстремистского настроения и нетерпимости к людям другого вероисповедования  среди  молодежи не выявлено.
Зам. главы администрации                                                                 О.А. Примак

Директор МКУК 

Малоалабухского сельского поселения «ЦДИ»                           Е.Н. Тарабрина

Зав. библиотекой с. Малые Алабухи 1-е                                        Н.Н. Рябикина

